

## REFERAT DE APROBARE

**a proiectului Ordinului ministrului afacerilor interne pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul viceprim-ministrului, ministrul administrației și internelor, nr. 236/2009 privind aprobarea Regulamentului pentru compunerea și portul uniformelor de poliție, precum și a Regulilor pentru aplicarea normelor privind echiparea polițiștilor**

Potrivit dispozițiilor art. 6 din Hotărârea Guvernului nr. 1.061/2002<sup>1</sup>, Regulamentul pentru compunerea și portul uniformelor, precum și regulile de aplicare a normelor se aprobă prin ordin al ministrului afacerilor interne.

În prezent, Regulamentul pentru compunerea și portul uniformelor de poliție, aprobat prin OMAI nr. 236/2009<sup>2</sup> prevede că polițiștii care desfășoară activități cu publicul poartă în mod obligatoriu uniforma de reprezentare, de serviciu sau echipamentul specific, după caz.

În vederea asigurării unui plus de autoritate și prestanță a polițiștilor din cadrul serviciilor publice comunitare pentru eliberarea și evidența pașapoartelor simple și a serviciilor publice comunitare regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor, prin prezentul proiect se propune ca polițiștii din cadrul serviciilor publice menționate care desfășoară activități cu publicul să poarte în mod obligatoriu, în timpul programului de lucru, uniforma de reprezentare, de serviciu sau echipamentul specific, stabilit prin normele de echipare.

În contextul celor precizate, a fost elaborat prezentul proiect privind modificarea anexei nr. 1 la OMAI nr. 236/2009 privind aprobarea Regulamentului pentru compunerea și portul uniformelor de poliție, precum și a Regulilor pentru aplicarea normelor privind echiparea polițiștilor.

\*\*\*\*\*

---

<sup>1</sup> privind stabilirea uniformei, echipamentului specific, însemnelor distinctive, insignei și documentului de legitimare pentru polițiști, cu modificările ulterioare;

<sup>2</sup> privind aprobarea Regulamentului pentru compunerea și portul uniformelor de poliție, precum și a Regulilor pentru aplicarea normelor privind echiparea polițiștilor.